

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Страсти по белью.

Я всегда была любительницей красивого белья. Это началось ещё в детстве, когда я впервые увидела нереально красивые атласные трусики на своей тётё. Тогда это произошло случайно, в тот момент когда тётя с мамой переодевались перед походом на пляж. Трусики были так красивы, что от одного их вида на тётё меня словно заворожило. Я смотрела широко открытыми глазками и не могла оторваться. Тогда Я даже понятия не имела, что существуют такие прекрасные и милые вещички.=) Этот переливающийся материал буквально пленил меня, Я как напуганная пялилась на тётю, (благо они с мамой были поглащены очередными сплетнями и не замечали этого),она ходила по комнате, поворачиваясь комне то попойкой, то передом. Трусики были полностью атласные с полоской сзади, (я гораздо позже узнала, что это были стринги =)), в комнате было довольно светло от падающего из окна солнечного света и многочисленные складочки на материале трусиков необыкновенно отливали в этих лучах. О, какое это было невероятное и притягивающее зрелище для меня.=) Я почувствовала как у меня словно затрепетало всё внизу живота. Это было так приятно. Фигура у моей тётушки была неплохая, она следила за собой и поэтому эта нежная атласная тряпочка весьма гармонично и сексуально смотрелась на её теле. Трусики были с заниженной талией и гладкая ткань спереди плотно прилегалась к её коже и треугольничком прикрывала ниж животика и лобок. По видимому под трусиками не было волосиков. Спускаясь ниже ткань немного сибиралась в гармошку и образуя переливающиеся складочки, (и именно это место манило меня больше всего), исчезала между бёдер. Атлас был тонкий и из-за этого довольно правдоподобно передавал очертания тётиной писечки. Саму писю мне конечно увидеть не удалось, т.к. тётя ушла в ванную одевать купальник, но судя по двум выделяющимся половинкам я предположила, что щёлочка у неё очень аккуратненькая. У многих женщин, просто, малые губки бывают большими и свисают.=) Сзади трусики тремя простроченными полосочками образовывали букву "Т". Одна из них пряталась между ягодиц и выглядело это очень миленько.=) Тётя продолжала суетиться по комнате и я глядя на неё всё больше понимала, что мне непременно нужно потрогать эту прелестную ткань. Мама с тётёй наконец ушли, оставив вещи в спальне. Я убедилась, что они ничего не забыли и что вероятность их неожиданного возвращения крайне мала. Я уселась на кровать, поближе к тётиным вещам и немного порывшись в них нашла заветную вещь.=) Взяв трусики в руки и ощутив нежность и невероятно приятную гладкость ткани я испытала неземное блаженство.=)=)=) Моё сердце заколотилось как бешеное, кровь прилила к груди и лицу, я наслаждалась ощущениями, поглаживая и перебирая в ладонях нежную тряпочку.=) Я рассмотрела их подробно, оказалось что с изнанки ткань совершенно другой фактуры и уже не так приятна, но это абсолютно не портило общей картины.=) Внутри спереди был пришит треугольный ласкуток хб материи, прямо на том месте, где располагается пися, (я долго не могла понять зачем она там)=). Натрогавшись вдоволь я решила их померить. Естественно они были мне большие и не облигали попку и лобок, но я всё равно испытала непередаваемые ощущения женственности и нежности. Я минут 40 ходила в них по квартире, время от времени любуясь на себя в зеркало. Мне так нравились ощущения гладкости, что я кое как совладала с собой и положила трусики на место. Сделала я это кстати вовремя, т.к. моя писечка начала намокать и стала влажной. Меня обдало холодным потом при той мысли,

если б я оставила на трусиках тётки следы и она бы это увидела. Но меня пронесло.=) Я ещё долго любовалась на милые стринги и почти перед самым приходом моих женщин с пляжа я вышла из спальни, вернув всё в первоначальное положение. Тётушка ничего не заподозрила, она быстро переоделась обратно и убежала, попрощавшись с нами.=) После этого случая я каждый раз при встрече с тёткой старалась выяснить в каких она трусиках=). Я полюбила атлас раз и навсегда, (название ткани я узнала гораздо позже, естественно). Я мечтала, что когда смогу покупать себе бельё самостоятельно, то всё оно будет непременно атласным или шёлковым. Позже, когда я первый раз оказалась с мамой в магазине женского белья, у меня просто снесло крышу от всей этой красоты и многообразия. Мне хотелось примерить все шёлковые и атласные комплектики, сорочки и халатики. Каждый раз я тянула маму в такие магазины и наслаждалась красотой.=) Мама, кстати была равнодушной к шёлку и атласу. Я совершенно не понимала как может не нравиться такая прелесть.=) У неё был один единственный шёлковый халатик для дома, который я носила всегда, когда оставалась дома одна. =)=)=) Я одевала его на голое тело, даже без трусиков.=) Мне так нравилось нежное скольжение ткани по коже. Я ложилась, раздвигала ножки и водила тканью халатика по своей щёлочке=)=)=)=). Какое это было блаженство.....!!!!!!!=) Меня это очень возбуждало и со временем я начала ласкать свою писеньку доводя себя до оргазма.=) Я мечтала поскорей повзрослеть и скупить все магазины белья.=) Но об этом в следующих историях.=)